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Magánnyugdíjpénztári beolvadás 
 
Döntött az MBH Gondoskodás Nyugdíjpénztár Küldöttközgyűlése: a tagság kinyilvánította szándékát a 
Magán ág Budapest Magánnyugdíjpénztárba történő beolvadásáról, így a Budapest Magánnyugdíjpénztár 
a piacon vagyonarányosan a 2. legnagyobb magánkassza lehet, az MBH Gondoskodás Nyugdíjpénztár 
beolvadó tagjai pedig továbbra is élhetnek a magánnyugdíjpénztári megtakarítás lehetőségével a 
Budapest Magánnyugdíjpénztár tagjaként. 
 
Az MBH Gondoskodás Nyugdíjpénztár december 13-án tartott küldöttközgyűlésén a tagság minősített többséggel 

döntést hozott, kinyilvánította azon szándékát, hogy a Pénztár Magán ága a Pénztárból kiválva 2024. április 1. 

napján beolvadjon a Budapest Magánnyugdíjpénztárba. A Pénztár névadó stratégiai partnereként működő MBH 

Bankkal ugyancsak együttműködésben álló Budapest Magánnyugdíjpénztár közgyűlése előző napi döntésével 

szintén támogatta a befogadást. A jelenlegi döntések még nem eredményezik a pénztárak tényleges egyesülését, 

beolvadás kérdésében a végső döntésekre várhatóan a jövő év márciusában kerül sor.  

Az átalakulás nem érinti sem a beolvadó, sem a befogadó magánnyugdíjpénztári tagok megtakarításait, a 

változással semmilyen plusz fizetési kötelezettségük nem keletkezik, és adminisztrációs teendőjük sincs.  

A változás az MBH Gondoskodás Nyugdíjpénztár önkéntes ágát és tagságát nem érinti, az önkéntes ág változatlanul 
önállóan működik tovább. 
 
Figyelembe véve a pénztár rövid és hosszú távú fenntarthatóságát, a prudenciális és tagi érdekeket is, az MBH 

Gondoskodás Nyugdíjpénztár Küldöttközgyűlése korábban pályázatot írt ki annak érdekében, hogy a magán ág 

vonatkozásában fellelje azt a nyugdíjpénztárt, akivel a Pénztár magán ága beolvadás útján egyesülni tud. Az így kiírt 

két-fordulós, nyilvános és eredményes pályázat nyertese a Budapest Magánnyugdíjpénztár lett.  

A beolvadást célzó döntés hátterében az áll, hogy az MBH Gondoskodás önállóan gazdálkodó magán ágának 

pénztártagjai számára a beolvadással a magánnyugdíjpénztári megtakarítás lehetősége hosszabb távra is biztosítható 

legyen. „Az egyesülés eredményeként – a méret hatékonyságból származó előnyök mellett – mindkét pénztár tagjai 

számára hosszabb időtávon biztosítottá válik a nyugdíjcélú megtakarításaik stabil kezelése” – kommentálta a döntést 

dr. Németh Krisztián az MBH Gondoskodás magán ágát befogadó Budapest Magánynyugdíjpénztár 

igazgatótanácsának elnöke. Az MBH Gondoskodás Nyugdíjpénztár ügyvezető igazgatója Lukács-Szalkay Petra 

kifejtette, hogy a végtelenül lojális, a törvény által előírt havonkénti 70% tagdíj-befizetést hónapról hónapra teljesítő, 

elkötelezett tagok érdekeinek felelősségteljes képviseletére törekedve a legjobb és hosszútávon fenntartható 

megoldás a beolvadás. „Két, a magánnyugdíjpénztárak által képviselt értékek, a fenntarthatóság és tagi érdekek 

megóvása iránt a végletekig elkötelezett szervezet egyesülhet a tagok támogatásával jövőre.” - összegezte Lukács-

Szalkay Petra. Mindkét pénztár képviselője kiemelte, hogy a Pénztártagoknak nincsen semmiféle teendőjük, és 

közvetlen költségük sem keletkezik az egyesülés miatt, sőt az MBH-s magánnyugdíjpénztári tagoktól elvárt havi tagdíj 

még csökken is:  2024-től az eddigi 1.000 forint helyett – a Budapest Magánnyugdíjpénztáréval megegyező mértékű - 

csupán havi 200 forintos tagdíjfizetést ír majd elő az Alapszabály. 

A magán ág éves működési bevétele a tagok tagdíjbefizetéséből, a működési tartalék javára levonható részből, a 

vagyonarányos költséglevonásból, a tagok adományából valamint a korábbi években felhalmozott működési 

eredmény és likviditási tartalék működésre történő átcsoportosításából áll, ami minél költséghatékonyabb 

működtetést kíván, annak érdekében, hogy a magán ági gazdálkodás kiadásaira a fedezet tartósan rendelkezésre 

álljon.  

  



 
 

Az érintett Pénztárakról 

MBH Gondoskodás Nyugdíjpénztár  

Az MBH Gondoskodás (korábban MKB) Magánnyugdíjpénztár az MBH Gondoskodás Nyugdíjpénztár magán ágazataként (ún. 

vegyes pénztári formában) működik. A Magán ág kezelt vagyona 2023 harmadik negyedévének végén 21 milliárd forintot tett ki, 

taglétszáma pedig 3400 fő volt. 

További részletek: www.mbhnyp.hu/maganag  

Budapest Magánnyugdíjpénztár  

A Budapest Magánnyugdíjpénztár több mint 6 ezer taggal rendelkezik és mintegy 42 milliárd forint vagyont kezelt 2023. december 

elsején.  

További részletek: www.mbhbank.hu/magannyugdijpenztar 
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